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SOS: Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 

Το 2011, 32 προσωπικότητες,  μεταξύ των οποίων Ν. Αλιβιζάτος 

Θ.Βαλτινός, Γ.Βούλγαρης, Γ.Γιατρομανωλάκης Κ.Δημουλά, Αν.Δοξιάδης, 

Α.Δεληβοριάς, Γ.Δερτιλής, Τ.Θεοδωρακόπουλος, Μ.Κουμανταρέας,. 

Δ.Σαββόπουλος, Α.Ψαριανός, σε διάβημά τους προς την πολιτική 

ηγεσία,  επισήμαναν τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα 

και έκαναν έκκληση να παρθούν τα απαραίτητα μέτρα για την επίλυσή 

τους. Δυστυχώς, πέρασαν 14 χρόνια και τα προβλήματα δεν έχουν 

επιλυθεί. 

Φέτος, 91 προσωπικότητες, Πρέσβεις, Καθηγητές Πανεπιστημίου, 

Στρατηγοί κ.ά., δημοσίευσαν Διακήρυξη επισημαίνοντας τα ίδια 

προβλήματα και κάνοντας έκκληση να βρεθεί-επιτέλους- μια 

αξιοκρατική πολιτική ηγεσία γενικής αποδοχής και διεθνούς κύρους 

μήπως και επιλύσει τα γνωστά προβλήματα. 

Εκφράζοντας καθαρά προσωπική άποψη, θα προσπαθήσω- 

αμερόληπτα - να αναφερθώ, πολύ λακωνικά, στην ιστορία της Πατρίδας 

μας και τα αίτια που έχουν προκαλέσει την παρακμή της, καθώς και 

στους τρόπους επίλυσης των προβλημάτων που την ταλανίζουν. 

Ας αρχίσουμε από την αρχαία εποχή με τους Δωδεκάθεους του 

Ολύμπου, που λειτουργούσαν με ανθρώπινες ιδιότητες γιατί, 

απλούστατα, άνθρωποι τους επινόησαν για να ικανοποιούν την άγνοια, 

τις φοβίες, τα συμφέροντα και τα πάθη τους, και τούτο συνετέλεσε στον 

διχασμό του κόσμου αφού και οι ίδιοι «Θεοί» ήταν διχασμένοι. 

Και η ιστορία συνεχίστηκε έως την ίδρυση του Χριστιανισμού, ο οποίος 

κήρυξε την αγάπη, την  αλληλεγγύη, την αδερφοσύνη. 
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Όμως, τα παλιά στοιχεία λειτουργούσαν αρνητικά και διχαστικά με 

αποτέλεσμα την τραγωδία του πολυχασμού στην ίδια τη χριστιανική 

θρησκεία. Τα ατομικά και συντεχνιακά συμφέροντα επικράτησαν  στα 

πλαίσια της κοσμικής εξουσίας και της τυπολατρίας, και ο διχασμός και 

η διαφθορά συνέργησαν αρνητικά στην Πτώση του Βυζαντίου με 

συνυπεύθυνους Χριστιανούς (Καθολικούς). 

Και να μην λησμονούμε τις περιβόητες Σταυροφορίες, οι οποίες στο 

όνομα του Χριστού διέπραξαν φρικτά εγκλήματα, ό,τι πιο 

αντιχριστιανικό! Να θυμηθούμε επίσης και την τραγική Ιερή Εξέταση 

όπου η σωτηρία της ψυχής ήταν συνάρτηση του χρυσού που έπρεπε οι 

άνθρωποι-θύματα να πληρώσουν.  

Υστερα, εμφανίστηκαν τα βάρβαρα στίφη των Οθωμανών που 

κατάκτησαν με τη βία πολλές χώρες διαπράττοντας γενοκτονίες κ.ά. 

φρικτά εγκλήματα. Και η Ελλάδα υποδουλώθηκε για περίπου 400 

χρόνια και ήταν θαύμα που κατόρθωσε με ανείπωτες θυσίες να 

απελευθερωθεί με τους γνωστούς πρωταγωνιστές. Ο Κολοκοτρώνης 

έχασε περίπου 70 συγγενείς πρώτου βαθμού, που θυσιάστηκαν για την 

απελευθέρωση της Πατρίδας. Και ήρθε η ώρα της «απελευθέρωσης» με 

τη βοήθεια Αγγλίας, Γαλλίας, Ρωσίας, οι οποίες, όμως, φρόντισαν, με 

αδιαφανείς μηχανισμούς ελέγχου  και με ντόπια τυφλά όργανά τους, να 

την καταστήσουν προτεκτοράτο. 

Και φθάσαμε στο τραγικό, φρικτό έγκλημα, τη δολοφονία του Μεγάλου 

Καποδίστρια, άρτια οργανωμένη από «συμμάχους» και τους ντόπιους 

προδότες, γεγονός που έφερε την Ελλάδα στην άβυσσο, και στη 

συνέχεια επέβαλαν απολυταρχικό καθεστώς ξένο προς τις γνήσιες 

δημοκρατικές αξίες και παραδόσεις της χώρας. 
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Στο μεταξύ το μπακσίς, ρουσφέτια κ.λπ. έγιναν  θεσμός! Αγνωστη η 

αξιοκρατία!  

Στη συνέχεια η τραγωδία της Μικρασιατικής Καταστροφής, με ευθύνη 

του εσωτερικού διχασμού και ισχυρών «συμμάχων», όπου θυσιάστηκαν 

περίπου 80 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΛΛΗΝΟΠΟΥΛΑ! Τραγικό για την περίσταση το 

γεγονός, που συνετέλεσε στην ήττα των ελληνικών στρατευμάτων στη 

Μικρά Ασία, ότι η τότε κυβέρνηση έστειλε, ανοήτως, στρατεύματα 

εναντίον των Μπολσεβίκων (με εκατοντάδες Ελληνόπουλα θύματα), και 

τούτο δεν το λησμόνησαν οι Ρώσοι και ενίσχυσαν τους Τούρκους με το 

γνωστό τραγικό αποτέλεσμα για την Ελλάδα. Μήπως, ανοήτως, 

επαναλαμβάνεται παρεμφερής ιστορία και με την Ουκρανία σήμερα;  

Και μετά τον Β΄ΠΠ, όπου η ανεπανάληπτη ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ (με εκατοντάδες χιλιάδες Ελληνες θύματα)  συνετέλεσε στη 

νίκη των Συμμάχων,  και όλοι επαίνεσαν την Ελλάδα με τα καλύτερα 

λόγια (όμως, μόνο με λόγια), συνεχίστηκε, δυστυχώς, ο διχασμός και οι 

ξένες αρνητικές παρεμβάσεις και επεμβάσεις. Και μην ξεχνάμε το 

επαίσχυντο Μυστικό  Σύμφωνο της Μόσχας, τον Οκτώβριο 1944, όπου 

Στάλιν και Τσώρτσιλ μοιράζουν τα Βαλκάνια σε σφαίρες επιρροής (λες 

και ήταν χωράφια ή πρόβατα) χωρίς τη σύμφωνη γνώμη του Ρούζβελτ, 

και τούτο υπήρξε η απαρχή του τραγικότατου Εμφύλιου στην Ελλάδα με 

εκατοντάδες χιλιάδες αθώα θύματα και τη γενικότερη παρακμή της 

χώρας. 

Και αργότερα, με ευθύνη πάλι «συμμάχων» και ντόπιων ηλίθιων, 

εθελόδουλων και προδοτών φθάσαμε στην τραγωδία της Κύπρου, που 

συνεχίζεται για 51 χρόνια με τα τουρκικά στρατεύματα κατοχής να 

παραμένουν σε τμήμα  της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά παράβαση 
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δεκάδων αποφάσεων του ΟΗΕ, της ΕΕ, του Διεθνούς Δικαίου, της 

Οικουμενικής Διακήρυξης του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου 

(ΟΔΔΑ). Και οι σύμμαχοι» το ανέχονται! ΑΙΣΧΟΣ! 

Συν τα υπόλοιπα επίσης τραγικά εθνικά ζητήματα όπως της απώλειας 

της Β. Ηπείρου, λόγω «συμμάχων», και της καταδυνάστευσης της 

Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας, της επαίσχυντης και προδοτικής 

«συμφωνίας των Πρεσπών» λόγω, πάλι «συμμάχων», Ιμια, τουρκικός 

νέο-ιμπεριαλισμός σε βάρος της Κύπρου και Ελλάδας.  Σημειωτέον, η 

Τουρκία δεν υπογράφει τη Σύμβαση για το Δίκαιο της Θάλασσας 

(UNCLOS) και όμως οι «σύμμαχοί» μας την ανέχονται και όχι μόνον. Και 

οι δικές μας ηγεσίες συνεχίζουν το διάλογο για διάλογο δίχως θετικό 

αποτέλεσμα. 

Πέραν από τα διεθνή ζητήματα, υπάρχουν πολλά εσωτερικά, όπως η 

δραματική δημογραφική συρρίκνωση, η έλλειψη καθολικής παιδείας, η 

γενική αναξιοκρατία, η μεγάλη υποβάθμιση  του Ιατρικού και 

Νοσηλευτικού λειτουργήματος (απουσία Ιατρών και ασθενοφόρων σε 

χωριά και νησιά), υποβάθμιση Εκπαιδευτικών, Ενόπλων Δυνάμεων, 

Σωμάτων Ασφαλείας και Πυροσβεστών, κατάργηση των αγροφυλάκων,  

και  η γενική διαφθορά, ο νεποτισμός, τα ρουσφέτια, ο παρασιτισμός, η 

ασυδοσία, ο άκρατος ιδιωτισμός( π.χ. Ελληνίδα από Αυστραλία 

(Γ.Γκουντάνη) δωρίζει ένα εκατομμύριο τριακόσιες χιλ. Ε στο 

Παναρκαδικό Νοσοκομείο για τη δημιουργία Αιμοδυναμικού Κέντρου, 

αλλά κάποιοι στο ΔΣ αρνούνται λόγω συναλλαγών με ιδιωτικές κλινικές, 

αλλά τελικά έγινε δεκτή και σώζονται πολλοί συμπατριώτες), διαρροή 

εγκεφάλων και εργατικού δυναμικού (Η Ελλλάδα είναι, ειδικά για τις 

ΗΠΑ, πολυτιμότατο ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΧΡΥΣΩΡΥΧΕΙΟ και γιαυτό την θέλει 
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προτεκτοράτο),  εγκατάλειψη της επαρχίας και αστυφιλία με τις 

αρνητικές συνέπειες σε πολλούς τομείς, εγκληματικότητα, ιδιαίτερα 

παιδική,  ανασφάλεια, θρησκευτικός πολυχασμός, σκάνδαλα ΔΝΤ, 

NOVARTIS, ΜΑΤΙ, ΤΕΜΠΗ, ΟΤΕΚΕΠΕ, Σινά κ.λπ., που κυβερνήσεις 

προσπαθούν να συγκαλύψουν, πυρκαγιές, φωτο-βολταϊκά και 

ανεμογεννήτριες, δασαρχεία και σκόπιμος χαρακτηρισμός περιοχών ως 

«δασικές περιοχές», φτώχεια (μόνον το 50% μπορεί να κάνει διακοπές), 

ΜΜΕ δίχως αντικειμενικότητα και αμεροληψία, κομματικά όργανα 

(μόνον στην Ελλάδα κυκλοφορούν 40 ημερήσιες εφημερίδες σε Αθήνα 

και Πειραιά) Πως επιβιώνουν; Παράλογη ιδιωτικοποίηση δημοσίων 

φορέων, παράνομοι πρόσφυγες και μετανάστες, σκουπίδια, κ.λπ. 

Κατάχρηση δωρεών. Π.χ. το Ιδρυμα Στ.Νιάρχου έχει κάνει σημαντικές 

δωρεές, όμως ορισμένες παραμένουν αναξιοποίητες όπως, π.χ. 

εντυπωσιακού κτιρίου στη Μητρόπολη των Βριλησσίων, που διαθέτει 

ωραία αίθουσα με βιβλιοθήκη κ.λπ., για διαλέξεις για εθνικά ζητήματα, 

αλλά κάποιοι περίεργοι αρνούνται…            

Τι πρέπει, συνεπώς, να γίνει για να επιλυθούν τα παραπάνω 

προβλήματα;   

ΔΙΕΘΝΗ 

1) Ενίσχυση της Εθνικής Ελληνικής Μειονότητας στην Αλβανία, η 

οποία Αλβανία, αντί να είναι φίλη και σύμμαχος της Ελλάδας, που 

την ευεργετεί σοβαρά, συνωμοτεί με Τουρκία και Σκόπια εναντίον 

της και διατηρεί τουρκική στρατιωτική βάση. 

2) Ακύρωση της προδοτικής «συμφωνίας των Πρεσπών».  H Αγγλία 

ήθελε να ονομασθεί Μεγάλη Βρετανία, αλλά η Γαλλία, λόγω της 

Βρετάνης, αντέδρασε και η Αγγλία υποχώρησε και ονομάστηκε 
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Ηνωμένο Βασίλειο. Μια αυτοκρατορία υποχώρησε και το 

ψευδοκράτος των Σκοπίων δεν μπορεί να ονομαστεί με άλλο 

όνομα όπως είχε προταθεί; Όμως, προφανώς ισχυροί 

«σύμμαχοι», στα πλαίσια του «Διαίρει και Βασίλευε» (Divide et 

Impera) μας υπονομεύουν. 

3)  Κυπριακό. Να σταματήσει ο διάλογος με την Τουρκία αφού η ίδια 

δεν εφαρμόζει τις αποφάσεις του ΟΗΕ, της ΕΕ, του Διεθνούς 

Δικαίου, της ΟΔΔΑ. Να αποχωρήσουν τα τουρκικά κατοχικά 

στρατεύματα. Να οργανωθεί στρατηγικά το Ελληνικό Λόμπι στις 

ΗΠΑ και να γίνουν ισχυρά διαβήματα στον ΟΗΕ κ.λπ.  ώστε να 

υπάρξουν θετικά αποτελέσματα. Να ακυρωθεί το σύμφωνο 

Τουρκίας Λιβύης. Να διεκδικήσει η Ελλάδα τα δικαιώματά της για 

ΑΟΖ κ.λπ. 

4) Να αναγνωρισθεί η ελληνική κυριαρχία στα Ιμια. 

5) Να σταματήσει η παροχή όπλων στην Ουκρανία. Μήπως ισχύει το 

«Μωραίνει ο Κύριος ον βούλεται απολέσαι»;  

6) Η Ελλάδα να διαδραματίζει ρόλο ειρηνοποιού στις διεθνείς 

κρίσεις και όχι η φασιστική, νέο-ιμπεριαλιστική Τουρκία. 

7) Να συνεχισθεί επιτυχώς η συνεργασία Ελλάδας, Κύπρου, 

Αιγύπτου, Ισραήλ. Να επιλυθούν οι διαφορές με Λιβύη και Συρία. 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

1) ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ σε όλα τα επίπεδα. Δίχως αξιοκρατία δεν 

υπάρχει δημοκρατία. Επίσης, ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΙΑ. Πως μπορεί 

ένας άσχετος ή ημιμαθής να γίνεται, π.χ. υπουργός 

Εξωτερικών, Υγείας ή Παιδείας; Όχι νεποτισμός.  
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2)  Αμεσα και αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση της 

δραματικής δημογραφικής συρρίκνωσης. Και η έλλειψη 

λογικής και πατριωτισμού αποδεικνύεται από την βλακώδη 

επιλογή κάποιων να λυθεί το πρόβλημα με μετανάστες! 

ΑΙΣΧΟΣ! Ανάπτυξη του Αγροτουρισμού και Θρησκευτικού 

Τουρισμού. Υλοποίηση προτάσεων Κ.Βαρβαρέσσου.  

3)  ενίσχυση των Γιατρών, Νοσηλευτών,   Ενόπλων Δυνάμεων, 

Σωμάτων Ασφαλείας, Πυροσβεστών, ώστε να υπάρχει 

πραγματική ασφάλεια. Οι Ενοπλες Δυνάμεις μας να είναι 

αυτάρκεις σε εξοπλισμό κ.λπ. για να αντιμετωπίζουν κάθε 

απειλή. Ενίσχυση της Τροχαίας και αυστηροί νόμοι για την 

εκπαίδευση οδηγών. Πρώτη η Ελλάδα στα τροχαία 

ατυχήματα. Επίσης στα εργατικά. ΑΙΣΧΟΣ!    

4) Αύξηση μισθών και συντάξεων στους δημοσίους κ.ά. 

υπαλλήλους. Παγίωση του 8ωρου εργασίας.  Ένα μεγάλο 

ποσοστό δεν μπορεί να πάει διακοπές κι ούτε τις βιταμίνες 

του να αγοράσει. 

5) Επαναφορά Αγροφυλάκων κ.λπ. για αντιπυρική προστασία 

και όχι σκόπιμοι εμπρησμοί λόγω Φωτο-Βολταϊκών και 

Ανεμογεννητριών κ.λπ. Κάθε χρόνο οι πυρκαγιές 

καταστρέφουν τη χώρα και προληπτικά μέτρα δεν 

παίρνονται.  To ίδιο με τι καιρικές συνθήκες που έπρεπε το 

κράτος να διαθέτει και ειδικά Ραντάρ.   

6)  Αναδασμός, δημιουργία Αγροτικών Συνεταιρισμών, 

ενίσχυση του Πρωτογενούς και του Δευτερογενούς τομέα 

και όχι η χώρα να εισάγει προϊόντα ακόμη και από εχθρικές 
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χώρες! Και να υπάρχει παρακράτος  ασύδοτων  

τσιφλικάδων.  ΑΙΣΧΟΣ!   

7)  Πάταξη της διαφθοράς, των μιζών κ.λπ. σε όλους τους 

τομείς και παραδειγματική τιμωρία των υπεύθυνων των 

σκανδάλων του προαναφέραμε. Επίσης για νοθεία σε 

προϊόντα, δημόσια έργα κ.λπ. Αυστηροί Νόμοι για εθνική 

προδοσία, για τρομοκρατικές πράξεις, ανθρωποκτονίες, 

βιασμούς, ναρκωτικά. Όχι άθλια προεκλογικά κ.λπ. «ΘΑ» 

και «ΘΑ», επαιτεία, φτώχεια. Όχι στην ασυλία βουλευτών. 

Κανένας υπεράνω του Νόμου. Τέρμα στην επαιτεία και 

κάθε αγυρτεία.         

8) Καθολική παιδεία που θα βοηθήσει αποτελεσματικά τη 

νεολαία που αγνοεί ακόμη και σοβαρά εθνικά ζητήματα. 

Κατάργηση των περιττών  φροντιστηρίων. 

9) Αξιοκρατία και στα καλλιτεχνικά, λογοτεχνικά κ.ά. 

Σωματεία και όχι εκβιασμοί, σεξουαλικά κ.λπ. σκάνδαλα, 

και μόνον όσοι καλοπληρώνουν να προβάλλονται. Το ίδιο 

και στον Αθλητισμό.  

10) Ενότητα και όχι θρησκευτικός διχασμός και τυπολατρία 

στους Χριστιανούς, αλλά συμφωνία για την αλήθεια, 

αλληλεγγύη  και ανάπτυξη κοινωνικής δραστηριότητας 

των Εκκλησιών.  

11) Εφαρμογή του Σχεδίου TOKTEN του ΟΗΕ, που προβλέπει 

την Μεταφορά της Τεχνολογίας Μέσω των Ελλήνων της  

Διασποράς.   

12) Όχι εκμετάλλευση των πολιτών από τράπεζες και 

χρηματιστήρια.   
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13) Κατάργηση του φασιστικού, αντικοινωνικού  ΕΝΦΙΑ. 

14) Κατάργηση παρασιτικών ΜΜΕ, που προάγουν τη βία. 

Ενίσχυση αμερόληπτων ελληνικών ΜΜΕ στην Ομογένεια 

που προσφέρουν πολύτιμο έργο! Στενή συνεργασία με τις 

Ελληνικές Οργανώσεις στη Διασπορά για την επίλυση 

εθνικών ζητημάτων, τη διατήρηση της ελληνικής γλώσσας 

κ.λπ. 

15) Αυστηρός έλεγχος και κατάργηση παρασιτικών ΜΚΟ και 

Συλλόγων, που λειτουργούν ως κομματικά κ.λπ. 

«δεκανίκια» χωρίς να προσφέρουν ουσιαστικό έργο.  

16) Όχι ιδιωτικοποίηση Δημοσίων Υπηρεσιών.  

17) Αποκομματικοποίηση και εξυγίανση του Συνδικαλισμού, 

που συχνά προκαλεί προβλήματα.  

18) Εγκατάσταση ξένων Πανεπιστημίων με την προϋπόθεση 

να είναι εγνωσμένου διεθνούς κύρους.  

19) Εμπρακτη Πίστη στο Θεό και τη δημοκρατία. 

20) Ενωτική επαγρύπνηση του λαού και ειρηνική αντίσταση 

σε κάθε αντιλαϊκή πράξη και όχι ακηδία που οδηγεί σε 

κηδεία. Η κοιτίδα της δημοκρατίας να γίνει πραγματικά 

ελεύθερη, δημοκρατική και ευτυχισμένη!  

Π.Ι.Καραφωτιάς 


